

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Шамониной Аллы Ивановны на соискание ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности

06.02.10 Частная зоотехния, технология производства продуктов животноводства на тему: «Формирование комфортных условий содержания коров при интенсивной технологии производства молока»

Создание современных технологических условий и контроль зоогигиенических параметров являются для животных одним из необходимых условий реализации генетического потенциала по экономически важным хозяйственно полезным признакам, в частности по молочной продуктивности коров. Работа Шамониной Аллы Ивановны является актуальной поскольку она направлена на поиск оптимально комфортных условий содержания высокопродуктивных коров с целью повышения экономической эффективности производства товарной продукции молочного скотоводства.

Представленная к публичной защите диссертационная работа Шамониной Аллы Ивановны является завершенным исследованием по научному обоснованию усовершенствованных технологических параметров и решений содержания коров на фермах и комплексах промышленного типа, обеспечивающих создание благоприятной среды жизнеобеспечения, предотвращение технологических стрессов и повышение продуктивности животных. Практические предложения, разработанные по результатам научных исследований, согласованы с Министерством сельского хозяйства и рекомендованы к практическому использованию.

В целом следует заключить, что автореферат диссертационной работы полностью отражает суть исследуемой проблемы, изложен квалифицированно, логично, предметно и полностью отражает экспериментальные исследования. Полученные научные результаты по своему содержанию, сделанным выводам, теоретическим и практическим положениям представляют собой научную новизну.

Выносимые на защиту положения отвечают целям и задачам диссертационной работы. Заключение и рекомендации по практическому использованию логичны, аргументированы и вытекают из проведенных исследований.

По материалам исследований опубликовано 17 печатных работ, в том числе 4 в изданиях, включенных в перечень ведущих рецензируемых научных журналах и изданий, рекомендованных ВАК Республики Беларусь.

Оценивая диссертационную работы в целом считаю, что исследования Шамониной Аллы Ивановны выполнены на актуальную тему, имеет научную и практическую значимость, по объему и глубине соответствуют требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 06.02.10 – частная зоотехния, технология производства продуктов животноводства.

Выражаю свое согласие на размещение отзыва на автореферат на сайте РУП «Научно-практический центр Национальной академии наук Беларусь по животноводству.

Начальник отдела оценки племенной
ценности сельскохозяйственных животных
белорусского государственного объединения
по племенному животноводству
«Белплемживобъединение» канд. с.-х. наук, доцент

Н.М. Храмченко

Подпись Храмченко Н.М. заверяю:
главный специалист по кадрам

Е.А. Шнитковская



Белорусское государственное объединение
по племенному животноводству
«Белплемживобъединение» 220108, г. Минск,
ул. Казинца, 88 тел. +8 10 375 (17) 374-63-74
info@bellem.by